

中板周评：成交面表现较差 中板整理为主（3.26-3.30）

富宝资讯 3 月 30 日消息：

核心提示：本周市场行情震荡，全国中板涨幅多数持平，周末期盘翻红，市场信心得以提振，终端用户和中间商补库需求均稍有放大，市场低位成交有所回暖，但商家对后市较为谨慎，故料下周稳中整理。

一、本周行情回顾

本周中板维持震荡走势，先跌后涨，幅度多在百元之内，截止到周四，多地价格已于周初持平。由于上周末成本端累幅下行，影响本周市场开局不利，成品价格跌势难改，加之关联期货支撑不再，商家心态多偏悲观，虽后期期货翻红，但对市场影响有限，实际出货依旧不温不火，市场看跌意味较浓，大部分商家多谨慎调价。从库存方面来看，随着社会库存逐步消耗，新资源到货缓慢，商家出货压力有所缓解，故整体心态有所缓和。现阶段各地钢厂停产限产频繁，钢厂方面有挺价情绪，但是大家期待的金三银四并未出现，下游需求释放较差，考虑市场无明显利好支撑，故料价格仍有部分下调空间。

二、钢厂价格政策汇总及解读

本周钢厂所出调价极为有限，从下表 1 中可以看出，本周中板全国仅有一家调价，且继续持稳，据世界钢铁协会对 64 个成员经济体的统计，2 月份，世界粗钢产量为 1.318 亿吨，同比增长 3.5%。前两个月，世界粗钢产量为 2.767 亿吨，同比增长 4.0%。世界最大粗钢生产国中国 2 月份产量为 6493 万吨，同比增长 5.9%；前 2 个月产量为 1.368 万吨，增长 5.9%。钢厂价格表现坚挺，调价意愿并不强烈，使市价的下跌空间有限，贸易商调价意愿一般，心态较为平和。所谓“金三银四”，现阶段正处于用钢旺季，钢厂产量较为提升，但贸易商采购数量无明显增加，出货一般，成交情况也无明显好转。由于各地环保力度有所加大，周边钢厂停产越来越多，后期钢材产量势必下降，考虑钢坯价格在此基础上仍活跃上涨，对成品材的价格有所支撑，后期钢厂出厂价应会继续走高。

表 1：本周国内主要钢厂调价汇总 （单位：元/吨）

钢厂	日期	中板 20mm		备注
		调幅	现价	
普阳	3 月 30 日	-	4060	含税

三、下周趋势预判

整体来看，本周全国中板先跌后涨，周末钢坯的累幅下调之后，周一现货市场出现跌势，使市场陷入了突如其来的恐慌之中，接连几天跌幅将近百元，使市场交投氛围逐步降温，出货较为困难，但是随着期盘提振，加之两会结束，部分物流有所恢复，加之钢厂限产，新资源到货缓慢，市场又有了部分支撑，跌势暂缓，加之期盘提振下，并有回暖态势。现在虽是传统旺季，但下游需求释放不佳，接下来市面上无明显利好支撑，涨势并不坚挺，故料下周全国中板价格稳中调整。